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Câmara Municipal de Petrolina     Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Segundo 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos vintê-e sete (27 
dias do mês de Outubro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na 

Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na 

* Praça Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro 

ç Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias 

Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, 
Gilmar dos Santos Pereira, Gilberto de Sá Melo, Manoel Antonio 

Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de 
- Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osório Ferreira Siqueira, 

Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 

Ronaldo Luiz de Souza e Zenildo Nunes. Os vereadores Ruy 
Wanderley Gonçalves de Sá e Gabriel José de Menezes Ássis estavam 

ausentes na sessão. O Presidente em Exercicio Ronaldo Luiz de Souza 
iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo Silva fez a leitura 

bíblica, no livro de Malaquias, capitulo 01, versículos do 01 ao 10. 
Em seguida, o segundo secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu 

com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário procedeu com a 

leitura do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 

“MOÇÃO DE APLAUSOS” à Primeira Igreja Batista de Petrolina, 
pelo seu septuagésimo terceiro aniversário, são 73 anos atuando em 
Petrolina pregando o evangelho e ajudando através de amparos 
sociais, aos necessitados de alma e espírito, bem como de proventos, 
alimento e várias áreas de desenvolvimento humano, celebrado no did 

17/10/2020, de autoria do vereador Ruy Wanderley; ao Pastor 
* Alcides Alves de Araújo e sua Esposa a Pastora Dária Carvalho de 

Araújo, pela celebração de mais um ano de vida, completos no dia 

   

               



      

   

  

    

t Legislativo número 072/2020 — Concede a Medalha de Honra aó 

Mérito Legislativo Dom Malan ao Pastor Marcos Rogério Andrade 
do Nascimento, de autoria dos vereadores Osinaldo Souza e Elias 

Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número 073/2020 — Concede 

Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Ancião Aldo Marques dá 

Silva, de autoria dos vereadores Osinaldo Souza e Elias Jardim; 

Projeto de Decreto Legislativo número 075/2020 — Concede Medalha 
de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor 
Desembargador e Ancião Josias Horário da Silva, de autoria dos 
vereadores Osinaldo Souza e Elias Jardim; Projeto de Decreto 

Legislativo número 076/2020 — Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Procurador do Estado de Pernambuco -Doutor 
Marcos Elesbão, de autoria do vereador Aerolande Cruz. Deu 
entrada no Expediente Externo Oficio numero 2.368/2020 — Veto 
Parcial ao Projeto de Lei do Executivo número 018/2020 — Dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração e Execução da Lei 
Orçamentária de 2021. Após as discussões, a ata da sessão anterior e . 
as matérias do expediente interno foram aprovadas por unanimidade. 
Pela Ordem usaram da palavra os edis: Gilmar Santos, Paulo 

Valgueiro, Aerolande Cruz, Rodrigo Araújo, Maria Elena, Osinaldo 
Souza, Cristina Costa, Ronaldo Souza, Manoel da Ácosap e 

Alvorlande Cruz; o vereador Gilmar Santos denunciou que segundo 
informações, os funcionários da empresa de limpeza pública de nossa 

N "cidade estão sendo explorados, ou seja, eles estão trabalhando 

12(doze) horas, sem direitos trabalhistas respeitados e no domingo 
estão trabalhando até as 16 horas(dezesseis horas); o vereador Paulo des — 
Valgueiro cobrou resposta do seu requerimento, onde solicitou a 

E relação dos permissionários de moto taxi de nossa cidade; o líder do 

governo, vereador Áerolande Cruz fez esclarecimentos a respeito do 
trabalho de limpeza pública de Petrolina e comentou sobre os 

permissionários de moto táxi de nossa cidade; o vereador Rodrigo 
Araújo voltou a falar sobre a falta de segurança de nossa cidade, 
principalmente no centro de Petrolina e informou que a Catedral de 

nossa cidade foi assaltada; a edil Maria Elena comentou sobre várias 
demandas de nossa cidade, destacou sobre a violência doméstica 

contra %s gays e as lésbicas, sendo que essa categoria também 
necéssita das medidas protetivas da delegacia da Mulher; o vereador 

Osinaldo Souza saiu em defesa do governo Municipal e lamentou 

  
    

  

   

      

    



      

algumas criticas por parte da oposição; a vereadora Cristina Costa 
também fez referência a algumas demandas da sociedade e disse que 

as críticas construtivas precisam ser apresentadas para que as 

necessidades da sociedade sejam atendidas; o vereador Alvorlande 
Cruz falou sobre a tramitação da LOA e a importância da sua 

apreciação; o vereador Ronaldo Souza comentou sobre a Lei dos 

mototaxistas e disse que na Lei a permissão é só de 800foitocentos) 
mototaxista; o edil Manoel da Acosap sugeriu que seja elaborado um 
projeto para que a próxima mesa diretora seja constituída por cargos 

e não por Chapa. Estavam presentes no fim da sessão os edis: 

Aerolande Cruz, Alvorlande Cruz, Manoel da Acosap, Cristina Costa, 
Paulo Valgueiro, Gilmar Santos, Elismar Gonçalves, Rodrigo Araújo, 
Osinaldo Souza, Gilberto Melo e Ronaldo Souza. Nada mais a tratar, 

o Presidente em Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão 
ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 

ordinária presencial dia 05 de Novembro de 2020, as 09hrsmin(nove 
horas). E para os efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na última 
sessão. Petrolina, 05 de novembro de 2020. 
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